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Ata da 664 Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í9 de novembro de 20í9.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao decimo nono dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no
Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 66' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara
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Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rczar a
Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente convoca o Vereador Antônio Jose Ferreira
Neto para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Dando continuidade o
Senhor Presidente nâssa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humherto Costa
Silveira para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:a

i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
> José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Antônio José FerreiÍa Neto (Segundo Secretário em Exercício)
)> Erivaldo Nery Santos
) José Edézio Tavares dos Santos
i José Freire Conceição
, MaÍta Loncerçào de Jesus Menezes Anchleta
! Ricardo da Silva Possidônio
) Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice

v ereaoore§ Au§enIe§:
i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Renato Nascimento da Silva

o JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
i Anazilda Apostolo Sobral - Esuí na Missa de cinco anos de falecimento do seu pai
z l\çllatu r\45\,[lltllru ud Jtlva - r\4l.(rç5 ijassúais.
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P ueno E iente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Antônio José Ferreira Neto paÍa t-azer a leitura da Ata da Sessão antenor,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Seúor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio para dá entrada nas Proposituras:

Projetos de Lei N' íM.4l20l9 e N" 0ó5/2019 - Ambos de autoria do Vereador Ricardo da

Silva Possidônio,
Projeto de Decreto Legislativo N" 025/2019 - Autoria do Vereador José Humberto Costa
Silveira.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretiirio para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

r Moção de N" D9/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
/ Aprovada por unanimidade.

Grande Expediente

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado,
deseja boa noite a todos, e dispensa a sua Oratória.

2' Orador: O Vereador José Freire Conceição pede permissão para falar sentado, deseja boa
noite a todos, enfatiza a importância sobre a Sessão Solene haverá nesta noite

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49
Itâporanga d'Aiuda - (079) 3264-1

Observaçío: Foram retiradas de pauta as proposituras: Projeto de t ei N' 054/2019 de autoria do
Vereador Jose Humberto Costa Silveira, solicitado pelo autor da propositura, Indicações de N"
355/2019 e N' 356/2019 ambas de autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva, em
cumprimento ao (Artigo 134', VD do Regimento Intemo.

Não havendo mais Proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretiírio
retoma a palavra ao Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo.

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo Secretírio
em Exercício Vereador Antônio Jose Ferreira Neto para convocar os Oradores da noite:

cNPJ 00.760.576/0001-57
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Não havendo mais Oradores o Seúor Segundo Secreülrio em Exercício Vereador Antônio Jose

Feneira Neto retoma a palawa ao Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo.
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Ivan Luciano Araújo
Presidente

M lexandre Fontes
Vice-Presidente

Erivaldo Nery Santos
Vereador

José Edé Tavares dos Santos
Vereador

Jose Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Antônío José Feneira Neto
do Sec rio em Exercício

Jose Conc o

Vereador

cardo da Silva P idônio
v ereado

Thiago d 3 Luduvice
EI UI

S
Silvio Oliveira Leal

v ct clluut

Maria Conceição Jesus enezes Anchieta
Vereadora

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49120{00
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cNPJ 00.760.576/úú01-57

Finalizando o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, sendo

todos convocados para a próxima Sessão Solene nesta noite. E para constar, cu Primeiro Secreúrio

Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida

e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.


